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ATA DA 161ª SODª SESSÃO ORDINÁRIA DE DISTRIBUIÇÃO 

Dia: 28/12/2017

Hora: 12:30

 

Presidente Substituto: João Paulo de Resende

Secretária do Plenário Substituta: Keila de Sousa Ferreira

A distribuição é realizada em blocos de modo que os processos sejam sorteados aos Conselheiros
excluindo-se os nomes dos sorteados anteriormente, até que reste uma opção, mantendo-se, desta
forma, uma distribuição numericamente igualitária entre os Conselheiros. A distribuição iniciará
sem o nome do Conselheiro Gilvandro Vasconcelos Coelho de Araujo, Mauricio Oscar Bandeira
Maia, Polyanna Ferreira Silva Vilanova e Cristiane Alkmin Junqueira Schmidt que nos últimos
blocos  de  sorteio  -  nas  158ª,  159ª  e  160ª  Sessões  Ordinárias  de  Distribuição  e  65ª  Sessão
Extraordinária de Distribuição - foram os relatores sorteados.

Foram distribuídos pelo sistema de sorteio os seguintes feitos.

 

Ato de Concentração nº 08700.004431/2017-16

Requerentes: Itaú Unibanco S.A. e XP Investimentos S.A.

Advogados: Barbara Rosenberg, Lauro Celidonio Neto e outros

Relator: Conselheiro Paulo Burnier da Silveira

 

Processo  Administrativo  nº  08012.002867/2007-57  (Autos  Principais  de  Acesso  Restrito,
relacionado aos Autos Públicos nº 08700.010769/2014-64)

Representante: Agência Nacional de Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis – ANP

Representados: AleSat Combustíveis S.A. (denominação atual de Ale Combustíveis S.A.), Ipiranga
Produtos de Petróleo S.A., Petrobras Distribuidora S.A., Raízen Combustíveis S.A. (denominação atual
da Shell Brasil Ltda.), Sindicato do Comércio Varejista de Derivados de Petróleo do Estado de Minas
Gerais – Minaspetro, Alberto Carlos Souto Soares, Alexandre de Moura Mendonça, Amadeu Vieira
Filho, Anderson Paiva Quintão, Antônio Henrique de Melo Reis, Eduardo Jorge Pereira, Fernando José
Longo Campos, Fernando Rennó Campos, Fernando Santos Araújo, Flávio Marcus Pereira Lara, José
Omar Campos, Luiz Augusto Vasconcelos Soares, Marcelo Dias, Marcílio Massaud Mesquita, Márcio
Croso Soares, Márcio Teixeira Lott, Rodrigo Costa Mendes, Sebastião Victor de Sá Neto, Tomaz Lisita
Filho, Walter Gomes Júnior., CCA – Comercial de Combustíveis Automotivos Ltda., Comercial Dona
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Clara Ltda. (Posto Dona Clara), Companhia de Distribuição Ltda. (Posto Extra), Delma Comércio de
Combustíveis Ltda. (Posto Delma), E.A. França Comercial Ltda. (Posto Inter Oil), Mendonça & Cia
Ltda.  (Posto  Boa  Vista,  Posto  Camões,  Posto  Miramar,  Posto  Fazenda  Velha),  MM Comercio  de
Derivados de Petróleo Ltda. (Posto Sion), Organizações Novo Belvedere Ltda. EPP (Posto Belvedere),
Posto Aeroporto Ltda., Posto Aeroporto Ltda., Posto Álamo Ltda., Posto Alto Sion Ltda., Posto Atlanta
Ltda.,  Posto Brilhante Ltda.,  Posto Buritis  Ltda.,  Posto Campo Florido Ltda.,  Posto Cassino Ltda.,
Posto Castelo Nuevo Ltda., Posto Celt Ltda. (Ouro Fino II), Posto CM Ltda., Posto de Combustível
Lubrimil Ltda. (Posto Dom Bosco), Posto Floramar Ltda., Posto Fórum Ltda., Posto França e Campos
Ltda. (Posto Pica Pau), Posto Grajaú Ltda., Posto Indiana Ltda. (Posto Tropical), Posto Jardim das
Oliveiras Ltda., Posto Jéssica Ltda., Posto Mangabeiras Ltda., Posto Maria Amélia Ltda., Posto Mário
Werneck  Ltda.,  Posto  Mississipi  Ltda.,  Posto  Mustang  Ltda.,  Posto  Nova  Contagem  Ltda.,  Posto
Oklahoma Ltda., Posto Ouro Fino Ltda., Posto Parada Obrigatória Ltda., Posto Petrobel Ltda. (Xuá II),
Posto Ponte N~ova Ltda.,  Posto Raja Auto Serviço Ltda.  (Posto Raja),  Posto Santa Bárbara Ltda.,
Posto Santa Lúcia Ltda., Posto Seguro Ltda., Posto Tatiana Ltda. (Via Brasil),  Posto Trovão Ltda.,
Posto Hugo Werneck Ltda., Posto União Ltda., Posto Vilarinho Ltda., WR Simone Comercial Ltda.

Advogados: Alessandra França de Araújo Uzuelli, Arthur Villamil Martins, Ricardo Silva das Neves,
Gustavo de Castro Afonso, João Pedro da Costa Barros, José Roberto de Mendonça Júnior, Daniel
Augusto de Morais Urbano, Leonardo Canabrava Turra, Leonardo Oliveira Callado, André Alencar
Porto,  Fábio  Francisco  Beraldi,  Fabricio  Cobra  Arbex,  Paulo  Sergio  Uchôa  Fagundes  Ferraz  de
Camargo,  Guilherme  Rodrigues  Dias,  Barbara  Rosenberg,  José  Carlos  da  Matta  Berardo,  Maria
Fernanda Pires de Carvalho Pereira, Leonardo Varella Giannetti, Marcelo Leonardo, Carlos Roberto
Silva  Junho,  Aline  França  Campos,  João  Bosco  Leopoldino  da  Fonseca,  Maurício  Leopoldino  da
Fonseca, Breno Queiroz de Andrade, José Vinícius Bicalho Costa Júnior, Rodrigo Suzana Guimarães,
Guilherme  Orlando  Anchieta  Melo,  Raquel  Linhares  Sad,  Ronald  Amaral,  Leonardo  Coelho  do
Amaral,  Leonardo  de  Lima  Naves,  Osmar  Mendes  Paixão  Côrtes,  Ilza  Aparecida  Marques  Zilli,
Amarílio Machado Dias, Fernando Augusto Pereira Caetano, Guido Rogério Macedo Silveira Filho,
Carlos Francisco de Magalhães, Nelson Nery Junior, Gabriel Nogueira Dias, Andréa Sylvia de Lacerda
Varella Fernandes, Ana Patrícia de Azevedo Borba, Claudia Travi Pitta Pinheiro, Sergio Rodrigues
Leonardo e outros.

Relator: Conselheiro João Paulo de Resende

 

Documento assinado eletronicamente por João Paulo de Resende, Conselheiro(a), em
28/12/2017, às 15:13, conforme horário oficial de Brasília e Resolução Cade nº 11, de 02 de
dezembro de 2014.

Documento assinado eletronicamente por Keila de Sousa Ferreira, Secretário(a) do Plenário
SubsƟtuto(a), em 28/12/2017, às 15:15, conforme horário oficial de Brasília e Resolução Cade nº
11, de 02 de dezembro de 2014.

A autenƟcidade deste documento pode ser conferida no site hƩp://sei.cade.gov.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 0425451 e o código CRC AEBB805F.

Referência: Processo nº 08700.000017/2017‐38 SEI nº 0425451
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